

Beszámoló a Szombathelyi Hospice Alapítvány 2022. évi munkájáról

Ellátott szombathelyi betegeink száma 2022. évben: **129 fő**

Szakápolási vizitek száma: 2071 vizit

1 betegre jutó szakápolási vizitszám (átlag): 16 szakápolási vizit/beteg

Szakorvosi vizitek száma: 261 vizit

1 betegre jutó szakorvosi vizitszám (átlag): 2 szakorvosi vizit/beteg

Leggyakoribb diagnózisok: emésztőszervi és légzőszervi daganatok

2022-ben szakorvosunk, szakápolóink, gyógytornászunk, dietetikusunk, mentálhigiénés szakemberünk, koordinátorunk kísérték el Szombathely város haldokló daganatos betegeit. 2021-ban 129 betegnek nyújtottunk otthoni hospice ellátást, biztosítva, hogy a családok az utolsó percekig együtt lehessenek. Betegeink 71%-a az otthonában, szerettei körében hunyt el. Az egy betegre eső átlagos ápolási nap 16 nap volt.

Az otthon nyújtotta biztonsághoz a kényelmi-gyógyászati eszközöket ingyenesen kölcsönöztük és szállítottuk betegeink lakhelyére.

Betegeink megnövekedett szociális jellegű problémáit folyamatosan jeleztük a szociális ellátó rendszer képviselői felé.

Konferenciák, rendezvények:

2022. szeptember 30-án részt vettünk a Magyar Hospice-Palliatív Egyesület „Gyógyír a szíveknek és a közösségnek” elnevezésű, központi világnapi rendezvényén Budapesten. Polcz Alaine-re, a halál és a gyász kutatásának első hazai úttörőjére, a magyar hospice mozgalom és alapítvány létrehozójára emlékeztünk születésének 100. évfordulója alkalmából.

Nagy megtiszteltetés érte alapítványunkat 2022. novemberében. Szombathely MJV által „Az Év Civil Szervezete - díjban” részesültünk.

Alapítványunk 2022-ben ünnepelte 30 éves fennállását, ebből az alkalomból nyírfát ültettünk a Jáki úti temetőben november 21-én.

A Mesebólt Bábszínház és a Weöres Sándor Színház fogott össze egy fontos és nemes ügy érdekében, az általuk közösen színpadra állított „Szólít a szörny” c. előadással 2022. december 19-én. A társadalom nagy része nem képest mit kezdeni a gyermekek gyászával. Sokan azt sem tudják, hogyan közeledjenek az érintett gyermekekhez – ez pedig további sebeket képes ejteni bennük. Reméljük, hogy az előadás nézői, akik között nagyon sok pedagógus is volt, segítséget kaptak a gyászoló gyermekek vigasztalásához, az értő figyelemhez, a támogató jelenlétéhez, ami nem osztogat tanácsot, csak ott van, amikor szükség van rá.

A kapott támogatást koordinátorunk munkabérére és annak járulékára fordítottuk.

A hospice koordinátor olyan szakember, aki a terminális állapotban lévő, daganatos betegek gondozását ellátó csoport munkájában végez speciális szociális szervezői és koordináló tevékenységet.

Részt vesz a betegek felvételében, környezettanulmányt végez. Kapcsolatot tart a beteg családjával, elősegíti a betegek családi, szociális kapcsolatainak javítását.

Beosztja, nyilvántartja és összehangolja a csoport munkáját. Kommunikációs, információs, dokumentációs feladatokat végez, non-profit menedzseri feladatokat lát el.

Szombathely, 2023. január 23.



Dr. Schaffer Éva

Szombathelyi Hospice Alapítvány kuratóriumának elnöke

**SZOMBATHELYI HOSPICE
ALAPÍTVÁNY**

9700 Szombathely, Fő tér 14. fsz.3.

Adószám: 18884090-1-18